

# 提前谋划 科学施策

## 我市扎实推进移民搬迁安置工作

**信阳消息** (记者 徐磊) 连日来,面对突如其来的暴雪,我市各级政府及相关移民部门提前谋划,科学施策,统筹推进土地补偿款分配和生产调地两项工作,为库区移民如期搬迁入住提供了有力保障。

1月8日,雪后初晴,记者来到浉河区移民迁建指挥部,只见办公室的工作人员们正忙着统计核对土地补偿款分配的各项数据。据指挥部办公室主任姚峻介绍,当前,全市正在全力以赴开展移民搬迁工作,生产调地和土地款分配是制约移民搬迁的关键因素。生产调地是前提,其后才能进行土地款分配。土地补偿款分配下去,大多数

移民才能交清房款,房款交清,移民才能拿到安置房钥匙,才能装修,才能搬迁入住。各个工作流程之间,环环相扣,抓住土地补偿款分配和生产调地,也就抓住了移民搬迁工作的牛鼻子,接下来的工作才会顺畅。

在游河乡高湾村,记者了解到,这是全市土地补偿款分配最快的一个村,且群众满意度高,在浉河区大部分移民村的资金分配比率还未过半的时候,该村的资金分配比率就已经超过了90%。据陪同的出山店水库移民局工作人员介绍,为加快这项工作,从2017年10月份开始,我市这项工作就紧锣密鼓地进行。市

指挥部对责任层层压实,同时大力开展督导工作,层层传导压力。浉河、平桥两区精心组织,细化方案,以村为单位召开村民组大会,按照“两个80%”的村民自治原则确定方案,并严格按照一组一策的方案进行实施。同时,在生产调地工作中,严格执行人均三分地以上的工作标准,确保有土安置的移民群众将来有条件进行可持续发展,为库区发展打下良好基础。

截至记者发稿日,我市出山店水库移民土地补偿款分配已完成总资金量的75.65%,其中浉河区完成91.3%,完成该区既定目标;平桥区完成60%,目前正在紧张进行。

## 光山一男子 捏造谣言被拘留

**信阳消息** (记者 黄慧) 1月10日,一条小视频在微信朋友圈中广泛流传,一名男子用光山口音声情并茂地讲述光山县文殊乡杜槐村两名80岁无助的老人大雪天房屋倒塌政府不管不问,这条视频在网上传播以后,一时间谣言四起。经光山警方缜密侦查,证实该信息是谣言,网络造谣者被依法行政拘留10日。

经光山警方深入调查走访了解到,老人名叫匡某,79岁,老两口家住光山县文殊乡杜槐村石岗村民组,在村民组承包20多亩的鱼塘养鱼10多年了,年收入足够支出。匡大爷告诉民警,儿子和女儿都很孝顺,经常前来看望他们,自己吃喝不愁,孙子还常用轿车带老两口出门旅游,一家人尊老爱幼生活和睦。

提起微信中流传的不实视频,匡大爷当着民警的面,责怪起自己的亲戚唐某。事发当日,匡某老两口正在简易搭建的鱼棚里看守鱼苗,唐某前来看望他们,看到鱼棚的石棉瓦有两块被大雪压塌,突发奇想,安排两位老人坐在鱼棚凉床上,以石棉瓦上漏下的积雪为背景,用手机录下两位老人生活疑似无助、无人过问的场面,配上自己的介绍后制作成视频,自作主张在微信群中发出。

根据违法事实和悔过态度,光山警方依法将唐某处以行政拘留10日,面对拘留所的高墙电网,自作聪明的唐某悔不当初。



1月10日,罗山县人民法院组织干警集中参加义务献血活动。活动现场,干警们积极有序地进行登记报名及验血、献血活动,以实际行动树立了法院干警的良好形象。  
孔晶晶 摄

## 2018,我的新年寄语

2017年奔腾而去,2018年翩然而至。值此迎新之际,首先特别感谢广大读者对《信阳晚报》的关注与支持,2018年《信阳晚报》将继续带着读者的信任与支持为梦想奋力前行,继续为广大读者、消费者和商家架设互联互通的“彩桥”,做信阳市民生活圈的主流传播平台。同时也借此方寸,以拜年的形式向读者朋友们送上新年问候。

### 一、刊发时间:

即日起至农历春节。

### 二、刊发方式:

《信阳晚报》专版集中或分期刊发,每条可发祝贺

人照片、店面照片、员工集体照片或全家福照片一张,附一段三百字以内的新年寄语(照片+文字占版面1/6大小),同时在信阳晚报微信公众平台和信阳晚报网上同步推出。每块费用500元。如需多块版面的每块按500元费用收取。

三、垂询电话:赵女士:13837917799

程女士:15188279333

信阳晚报社经营策划中心

2018年1月8日